
 

 

Április 22. - a Föld napja. Először 1970-ben rendezték 

meg, Denis Hayes egyetemi hallgató kezdeményezésére. Már 

az első alkalommal 25 millió amerikai polgár vett részt az 

eseményen.  Közép – Kelet Európában 1990-es évek elejétől 
kerül megrendezésre.  

Társulásunk április 21 –én, csütörtökön,  d.u. 

2 órai kezdettel fa- és virágültetést szervez a tájház 

udvarán.  

Szeretettel várjuk a kisgyermekeket 

iskolásokat, fiatalokat és felnőtteket egyaránt. Az 

ültetés után kb. fél négykor a kultúrközpontban 

látjuk vendégül segítőinket és a többi érdeklődőt, ahol a fa és az ember bölcsőtől sírig 

tartó kapcsolatát mutatjuk be. A kultúrközpont vezetőjével húsvéti kézműves 

foglalkozást, tartunk a gyerkeknek.  

Utána  egy filmbemutatóra invitáljuk vendégeinket -  az utóbbi évek 

legcsodálatosabb és egyben legmegrázóbb felvételeire, a filmre, mely egyben ámulatba ejtő és 

megdöbbentő.  Ezt a természetfilmet látnia kellene minden felelős embernek. Egy 

kijózanítóan szemfelnyitó természetfilm ami napok alatt klasszikussá vált. Krónika az ember 

kegyetlenségeiről: OTTHONUNK – HOME, Yann Arthus - Bertrandi természetfilmje 

(narrátor: Novák Péter) 

Hazudnak azok akik azt mondják a Föld elpusztul, hazudnak azok akik azt mondják 

a Kék bolygó évei meg vannak számlálva, hazudnak, mert nem merik kimondani, hogy a Föld 

nem pusztul el. Ha nem cselekszünk környezettudatosan, önmagunkat pusztítjuk el - a Föld 

megrázza magát, és vígan ellesz az emberiség nélkül is! Az igazság az, hogy az ember van 

óriási veszélyben.Mert az embert mindennapi küzdeleme, nyomasztó teljesítménykényszere 

arra kézteti, hogy csak magával, megélhetésével, a család tisztességgel ellátásával törődjön. 

Nem marad már figyelme arra, hogy megálljon és kimondva felvállalja a nagy igazságot. Mint 

amikor látja a villámcsapás közeledtét, mégis a fa alá áll. Vajon amikor megtörténik eszünkbe 

jut majd, hogy mindez nekünk is köszönhető? Lepereg majd a film, hogy mennyi mindent 

tehettünk volna ellene? Vajon akkor mennyire érezzük majd hatalmasnak azokat a 

problémákat, melyek mögé bújva most elszalasztjuk az UTOLSÓ ESÉLYT? 

Tudjuk, hogy jó megoldások most is léteznek. Ön és mi mindnyájan rendelkezünk a 

változtatáshoz szükséges erővel. Nincs miere várnunk. Az idő elfogyott, cselekedni kell! 

A filmbemutató után kötetlenül beszélhetünk arról, mit  tehetünk közvetlen 

környezetünkben OTTHONUNKÉRT. 

A résztvevők közt a fórum végén ajándékokat sorsolunk ki. 

 

 

 
                                                             
i Yann Arthus-Bertrand, a 63 éves francia fotográfus-riporter 21 éves korában felhagyott a színészszakmával, és 

egy francia nemzeti park igazgatója lett. Később egy kenyai rezervátumba ment, és három évig élt a maszáj 

közösségekben, mialatt fotóriportot készített egy oroszláncsalád életéről. Ekkor fedezte fel a fotográfia erejét. 

2007-ben kezdte el forgatni az Otthonunk című dokumentumfilmet., melyet 2009. június 5-én mutattak be 

világszerte.  Arthus-Bertrand lemondott szerzői jogairól, hogy a filmet a világhálón egy ideig ingyen lehessen 
megnézni. 



                                                                                                                                                                                              
 


